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بنى التحكم
control structures
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if/elseالاختياربنية-3-3-2
ifالاختياربنية-3-3-3 / elseالمتداخلة

switchالاختياربنية-3-3-4
(whileحلقة)whileالتكراريةالبنية-3-3-5

doالتكراريةالبنية-3-3-6 \ while
forالتكراريةالبنية-3-3-7
المتداخلةالحلقات-3-3-8

,breakcontinueالتعليمتان-3-4

controlالتحكمبنى-3-1 structures
.والمنطقيةالعلائقيةالمؤثرات-3-2

Logical and relational operators
.التحكمبنىأنواع-3-3
Sequentialالتسلسليةالبنية-أ structure

Selection structureبنية الاختيار-ب
:الشرطبنية-ت

:ifالاختياربنية-3-3-1

:المحاضرة من المراجع 

[1]- Deitel & Deitel,  C++ How to Program, Pearson; 10th Edition (February 29, 2016)
2006-2005جامعة تشرين , مدخل إلى الحاسوب والخوارزميات, علي سليمان.د-[2]
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بنى التحكم-3-1
control structures
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Sequentialالتسلسليالتنفيذ- execution:الأخرىيتلهواحدمابرنامجتعليماتتنفيذهو

.راضيالافتبالتحكممايعرفوهذاالأسفل،باتجاهالأعلىمنالبرنامجنصفيورودهاترتيبحسـب

مـنآخرموضعفيتأتيأنيمكنوالتيالحاليةالتعليمةبعدستنفذالتيالتعليمةتحديدهو:التحكم-

لنقبعمليةالعمليةهذهنسميمباشرة،لهاالتاليةالتعليمةموضععنمختلفالبرنامجنص
transferالتحكم of control.

:التحكمنقليستخدم

.العكسأوأخرىوتجاهـلمعينةتعليمةتنفيذتتطلبالتيمنطقيةالاوالعلائقيةختباراتلااعند-

.محققالشرطأنطالماالمراتمنعددا  تعليمةتكرارتتطلبالتيالحلقات-
,breakالتعليمتانتنفيذ- continue.
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Logical and relational 
operators
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Logical and relational operatorsالمؤثرات العلائقية والمنطقية -3-2

Relationalالعلائقيةالمؤثراتتسمح-أ operatorsقيمةإلىتؤديانعبارتينأوقيمتينبمقارنة

:هيالمؤثراتوهذه،trueهوذلكوغيرfalseهوالصفرحيث،falseأوtrueبوليانية

>, >=,        <, <=,         ==, !=
count <=100; sqrt (a+b+c) > 0.005; letter  ! = ‘x’; 

Logicalالمنطقيةالمؤثرات–ب operators:المنطقيةالقيممعالمنطقيةالمؤثراتتتعاملtrueأو

falseوهي:&&(and),||(or)الأحاديالنفيومؤثر(!not).

,andإن orأما،منطقيةتعابيـرلدمجوتستحدمانعاملينتحتاجnotالعاملحالةلقلبيعملاحاديمؤثر.

( count <=100) &&( ch1 != ‘*’); (answer <0) || ((answer >5.0) && (answer <=10.0 )) ;
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أنواع بنى التحكم-3-3
Type of control structure
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:م ثلاث بنى التحك

 Sequential structureالتسلسلية البنى -

Selection structureيةالاختيارالبنى -
(if, if else,  if else if else if else if  else ,   switch)

Loop structureالتكراريةالبنى -
(while, for, do while)

 break, continueتعليمتي الانتقال -
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التسلسلية البنى -3-3-1
Sequential structure (1)
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ليكن.البسيطالتتابعيالتدفقيالمخطط:1مثالللعودة

ودوالكالخوارزميةوكتابةالتتابعيالمخططرسمالمطلوب

.الناتجوطباعةوجدائهمامجموعهماوحسابعددينلإدخال

Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input a, b
3. Set c=a +b and Set d= a*b
4. Output c, d
5. end

.أية تجاهل أو تكرار للخطوات بل كل خطوه تنفذ مره واحده وواحده  فقطيقتضي حلهّا لامسائل :  البسيطالمخطط التدفقي التتابعي

start

Input a, b

Output c,d

end

c=a+b
d=a*b

c=a+b
d=a*b

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int a, b, c, d;  
cin>>a>>b;
c=a+b;  d=a*b ;
cout<<“c=  "<<c<<endl;
cout<<“d=  "<<d<<endl;

}
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شرح الكود البرمجي أو البرنامج
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#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int a, b, c, d;
cin>>a>>b;
c=a+b; 
d=a*b ;
cout<<“c=  "<<c<<endl;
cout<<“d=  "<<d<<endl;

}

. مةيدل على أنه ملف رأسي يتم تفعيله ما قبل الترج#وجود 

يؤمن عدم تكرار مطابقة ماتم نجاح مطابقته سابقا   #include "stdafx.h“ 

يؤمن إمكانية استخدام معاملات وتوابع للدخل والخرج #include<iostream>

using namespace std;ظيملتنالقياسيةالأسماءمساحاتلاستخدامالمترجمتوجيه

حدثتأنيمكنالتيالأسماءتضاربولمنعمنطقيةمجموعاتفيالبرمجيةالتعلمات

.مكتباتعدةبكالخاصةالبياناتقاعدةتتضمنعندما

قبل الاسم voidلايعيد شيئ لوجود  mainرأس التابع الرئيس السطر الأول 

.لفراغ القوسين()ولا يرسل له شيئ 

:ويتكون منجسم التابع الرئيس القوسان ومابينهما يعبران عن { }

تعريف كل المتغيرات التي ستستخدم في الدخل والخرج والحساب -
a, bإدخال المعطيات -
c, dحساب المطلوب -
.طباعة النتائج المحسوبة كل على سطر مثلا  مع تعريف بسيط بها-
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التسلسليةالبنى -3-3-1
Sequential structure (2)
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التتابعيالمخططورسمكتابةالمطلوبليكن.البسيطالتتابعيالتدفقيالمخطط:2مثالللعوده

Aبعداهالذيالرباعيالشكلومجيطمساحةلحسابالبرمجيوالكود & Bالنتائجوإخراج.

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int a, b, r, are;  
cin>>a>>b;
r=2*(a+b); 
are=a*b ;
cout<<“r=  "<<r<<endl;
cout<<“area=  "<<are<<endl;

}

أية تجاهل أو تكرار للخطوات بل كل خطوه تنفذ مره واحده وواحده  فقطيقتضي حلهّا لاالمسائل بعض 

Flow Chart

Pseudo
code

start

Input a, b

Output are, R

end

c=a+b
d=a*b

are=a*b
R=2*(a+b)

Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input a, b
3. Set R=2*(a +b) and Set are= a*b
4. Output are, R
5. end
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بنية الاختيار-3-3-2
Selection structure
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if, if else,  if else if else if else if  else ,   switch,  break, continue 

.الاختياروحيدةبالبنيةوتسمى:ifالبنية-أ

.الاختيارمضاعفةبالبنيةوتسمى:if/elseالبنية-ب

if/elseالبنية-ت if … else(المعشعشة)المتداخلةأوالاختيارمتعددة.

.الاختيارمتعددةبالبنيةوتسمىswitchالبنية-ث

,breakالتعليمتان-ج continue.
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ifالبنية وحيدة الاختيار
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ifالعامةالصيغة ( expression ) statement;

if  :كلمة محجوزه لغايتها.

:expressionينبيوضعشرطأومنطقيتعبيرعنعبارة

.falseأوtrueاختبارهنتيجةقوسين

statement:ةمركبأوبسيطةتكونقدتعليمةعنعبارة.

:التعليمةتنفيذآلية

trueالاختبارنتيجةكانتفإذاexpressionاختباريتم
والمتابعهstatementتنفيذسيتم(الصفرتساويلاأي)

فسيتمfalseالاختبارنتيجةكانتإذاأما،البرنامجباقيفي

.البرنامجباقيفيوالمتابعهstatementتجاهل

.وحيدمقطع لأنـها تسـمح باختيـار أو تجاهـل  Single selection structureتسمى بالبنية وحيدة الاختيار

statement

A

expression
True

B

False
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8مثال
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Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input x
3. if (x>5) then

1. Output “Take a bus”
2. new line

4. Output “welcome ” new line
5. Output “Thank you ”
6. end

ثم welcomeثم Take a busيطبع 5ليكن المطلوب إدخال عدد إذا كان أكبر من 

Thank you  كل على سطر منفرد وإلا لا يطبعTake a bus ويطبع الباقي

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int x;
cout<<"enter number:";
cin>>x;
if(x>5)

cout<<"Take a bus\n" ;
cout<<" welcome "<<endl;
cout<<" Thank you "<<endl;

}

X > 5
True

False

Input X

Print “Take a bus”

Print “welcome”

Print “Thank you”

end

start

Text Algorithmflow chart program code         
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ليكن المطلوب إدخال عددين: 9مثال
.وإخراج الأكبر أو التساوي بينهما
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Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input a, b
3. If (a> b) then

1. Output “a>b”
4. If (a< b) then

1. Output “a>b”
5. If (a= b) then

1. Output “a=b”
6. end

Text Algorithmflow chart program code         

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
Void main)(

{
int a, b;

cout<<" a=";   cin>>a;

cout<<" b=";  cin>>b;

if ( a > b ) cout << "a>b";

if ( a < b ) cout <<"a<b" ;
if ( a = = b ) cout << "a=b" ;

}

Input a,b

True

False

a<b

a>b

True

False

Print “a>b”

Print “a<b”

Print “a=b”

a=b
True

False

end

end

Note: We use if sequences, so we 
need to test for equality.

وسنرى لاحقا  استخدامelseلاحظ عدم وجود 
if/else if  else المتداخلة لحل التمرين
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if/elseبنية الاختيار -3-3-2
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الصيغة العامة

if (expression ) statement1 ; else  statement 2;
;Expression ? statement1:statement2أو تكتب      

:expressionتعبير منطقي أو شرط نتيجة اختبارهtrue أوfalse.

statement1statement2,:وإذا ;تنتهي بـ بسيطة ه عبارة عن تعليم

.لتعامل معاملة البسيطه{}توضع مابين مركبةأي كانت أكثر من واحدة 

: if \elseآلية تنفيذ التعليمة 

سيتم تنفيذ trueفإذا كانت نتيجة الاختبار expressionيتم اختبار 

statement1، وتجاهلstatement2الاختبار أما إذا كانت نتيجة

false العكس تجاهل فسيتمstatement1، وتنفيذstatement2.

.الثانية أو العكستجاهـلالأول ولأنـها تسـمح باختيـار  Double selection structureين خياربالبنية 

Statement1

A

expression TrueFalse

B

Statement2
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 if /elseبنية الاختيار -3-3-2
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.failedوإلا إطبـع passedاطبع  grade >=60تإذا كانوgradeليكن المطلوب إدخال درجة طالب : 10مثال 

Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input g
3. If (g>=60)then

output “passed”
else 

output “failed” 
4.   end

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int g;
cin>>g;
if(g>=60)

cout<<“passed "<<endl;
else cout<<“failed "<<endl;

/* g >=60?cout << ”passed“ : 
cout<<“failed“; */
}

لتعطي الناتج ذاته/*  */الموجوده كتعليق مابين  بالتعليمة  ifيمكن استبدال التعليمة 

start

Input g

end

failed passed

g >= 60 TrueFalse
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 if /elseبنية الاختيار -3-3-2
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و passedاطبع  g >=60تإذا كانوgليكن المطلوب إدخال درجة طالب 

good لا إطبـع  وإfailed وgood luckكل كلمة تطبع على سطر منفرد.

Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input g
3. If (g>=60)then

output “passed”
new line output “good”

else 
new line output “failed” 
new line output  “good luck”

4.   end .

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int g;  cin>>g;
if(g>=60)

cout<<“ passed  \n
good” <<“\n”;

else 
{cout<<“failed "<<endl;

cout<<“good luck ”<<endl ;
}

}

حالة نعم endlتعادل ”n\“إن  

طلب نظرا  لوجود تعليمتين يتelseفي حالة 

{ }م الأمر تحويلهما لتعليمة مركبة باستخدا

start

Input g

end

Failed 
good luck 

Passed 
good

g >= 60 TrueFalse
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الجذورإيجادالمطلوبليكن:11مثال
تهاوطباعالثانيةالدرجةمنلمعادلةالحقيقية

noطباعةوإلاأمكنإن real solutions.
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Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input a, b, c
3. Set delta=b*b+4*a*c
4. If (delta >=0) then

1. Set X1 =( b + (delta)0.5)/(2*a)
2. Set  X2 =( b - (delta)0.5)/{2*a)
3. Output X2  , X1  

5. end

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
void main()
{

int a,b,c ,delta, x1, x2;  
cin>>a>>b>>c;

delta=b*b – 4*a*c;
if(delta >=0)

{ x1=(b+sqrt(delta))/(2*a);
x2=(b-sqrt(delta))/(2*a);
cout<<”x1= “<<x1<<
”\nx2= “<<x2<<“\n”;

}
else 

cout<<“no real solutions\n";
}

start

Input a,b,c

end

no real 
solutions X1, X2

delta >=0 TrueFalse

delta=b*b – 4*a*c

X1
X2

اب نظرا  لقلة الفراغات تم الدلالة لحس

x1,x2 من الكود البرمجي فقط
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if /elseبنية الاختيار 
المتداخلة
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Nested if else selection structureالمتداخلةif / elseبنية الاختيار -3-3-3

(متعدد الاختيار)الصيغة العامة
if (expression1) statement1; 

else if (expression2) statement2 ;
else if (expression3) statement3;     …
else statement4;

:expression1 إذا كان عبارة عن تعبير منطقي أو شرط

true ننفذstatement1 بسيطة أو مركبةكانت عبارة

statement1نتجاهل  falseونتجاهل الباقي، وإن كانت
 statement2ننفذtrueإذا كان expression2ونختبر 

statement2نتجاهل   falseونتجاهل الباقي، وإن كانت
في حال كل العبارات ... وهكذا expression3ونختبر 

.statement nسيتم تنفيذ Falseالشرطية 

start

end

exp. 1 exp. 2 exp. 3

True True True

False False

Stat.1 Stat.2 Stat.3 Stat. n

…

…
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if / elseبنية الاختيار 
-2-المتداخلة
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وقد ترسم بشكل مكافئ 

عن الحالة الافتراضيةStat.nوتعبر 

start

end

exp. 1

exp. 2

exp. 3

True

True

True

False

False

False

Stat.1

Stat.2

Stat.3

Stat.n

...

...
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ةالمعشعشبنية الاختيار
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ifالمعشعشةالاختياربنية:12مثال else if else if …
elseالمتحولخلالمنالطالبمعدلإدخالالمطلوبليكن

.سابقا  درسناكماالطالبتصنيفومعرفةaveالصحيح Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input x
3. if (x>=95) then

Output ‘A’
else

if (x>=90) then
Output ‘B’

else
if (x>=80) then

Output ‘C’
else

if (x>=70) then
Output ‘D’

else
if (x>=60) then

Output ‘E’
else Output ‘F’

start

end

ave >=95

True True True

False False

Input 
ave

ave >=90 ave >=80 . . .

. . .

A B C F
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-2-المعشعشةبنية الاختيار
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شةالمعشعالاختياربنية:علىمثال
if / elseif elseif … else

إن نص التمرين معبر عن الخوارزمية 
.المحكية وهنا يوجد تقيم آخر للمراتب

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

int mark; cout<<"enter mark:”;
cin>> mark;
if(mark >=95) cout<<"A\n";
else if(mark >=90) cout<<"B\n";

else  if(mark >= 80)  cout<<"C\n";
else if(mark >= 70) cout<<“D\n";

else if(mark >= 60) cout<<“E\n;
else         cout<<"F"<<endl;

}

If student 's mark is greater than or equal to 95
Print  “A”

else
If student 's mark is greater than or equal to 90

Print  “B”
else

If student 's mark is greater than or equal to 80
Print  “C”

else
If student 's mark is greater than or equal to 70

Print  “D”
else

If student 's mark is greater than or equal to 60
Print  “E”

else
Print  “F”
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-2-المعشعشةبنية الاختيار
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شةالمعشعالاختياربنية:علىمثال
if / elseif elseif … else

:ملاحظة

++Cفيصحيحالنصهذا
غيرPythonعندولكن

اممالمسافاتلقواعدمحترم

للنصميلأكثريجعلنا
السابق

[1]
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(1)  switch
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 switch The multiple selection structure.الاختيارمتعدد بنية -3-3-4
switch 

(تكافئ فقرة متعدد الخيارات السابقة مؤلفة من شرط وجسم)الصيغة العامة
switch (expression)
{ 

case value1: statement1; break;
case value2 : statement2; break;
case value3: statement3; break;
default : statement_n ;

} 
switch:أوقيمةبينهمايوضعصغيرينقوسينيليها(محجوزة)مفتاحيةكلمةexpressionيؤولتعبير

وتخرجstatement1ننفذvalue1تساويكانتإذا.اختبارهاوسيتمستمررلقيمه

value2تساويكانتإنستختبروإلاالباقي،نتجاهلأيbreakتعليمةبفضل}مابعدإلىالتعليمةجسممن
وهيdefaultالافتراضيهالحالةتنفذvaluesمنأيمعتتطابقلموإذاوهكذاوتخرجstatement2تنفذ

.مميزعمليؤديولناختياريفيهاbreakووجوددائما ،موجودهلاتكونقداختيارية
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 switch 2الاختيارمتعدد بنية : 13مثال 
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Text Algorithm (Pseudo code)

1. Start
2. Input x ,y, ch
3. switch (ch)

case ch=‘+’ , output x+y , break .
case ch=‘-’ , output x-y , break .
case ch=‘*’ , output x*y , break .
case ch=‘/’ , output x/y , break .
case ch=‘%’ , output x%y , break .

4.  end

#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{

char ch; int x=10;int y=5;
cout<<"enter mathematical operations:”;
cin>>ch;

switch (ch)
{

case'+':cout<<x<<'+'<<y<<'='<<x+y<<endl; break;
case '-':cout<<x<<'-'<<y<<'='<<x-y<<endl; break;
case *':cout<<x<<'*'<<y<<'='<<x*y<<endl; break;
case '/':cout<<x<<'/'<<y<<'='<<x/y<<endl; break;
case'%':cout<<x<<'%'<<y<<'='<<x%y<<endl;break;
//default  : cout << ”error ?enter an operation\n “ 

;
}

}

الحسابيةالعملياترموزأحدإدخالالمطلوبليكن

مدخلينعددينعلىالعمليةهذهوإجراءالأساسية
.الخوارزميةوكتابةswitchتعليمةتستخدمحيث

.defaultأخيركسطرالافتراضيةالحالةإضافةيمكن-1:ملاحظة

caseنكتبواحدبخيارالحالاتمنعددانطباقعند-2 1 : case 2: statn
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switch (3)الاختيارمتعدد بنية :14مثال 
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#include "stdafx.h"
#include<iostream>
using namespace std;
void main()
{
char choice;
cout<<”enter a char:”; cin>>choice;

switch (choice)
{

case 'r': case 'R': cout<<"red"<<endl; break;
case 'w': case 'W': cout<<"white"<<endl; break;
case 'b': case 'B':cout<<"blue"<<endl; break;
default: cout<<"error char"<<endl; break;

}
}

،Rأوrالمدخلالمحرفكانإذاredةعاطبالمطلوبليكن
ويطبع،Wأوwالمدخلالمحرفكانإذاwhiteيطبعو

blueالمدخلالمحرفكانإذاbأوBرسالةويطبعerror
charذلكغيرالمدخلالمحرفكانإذا.

أعدادا  constantالثوابتكانتإذا:ملاحظة

هذهتوضعلاعندئذ(محارفا  ليست)صحيحة

.علويةفواصلضمنالثوابت

:تمرين

أشهرمنشهررقمإدخالالمطلوبليكن

الشهرهذاأسمطباعةليتمالسنه
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الأسئلة المطلوببعض 
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:الأسئلة المطلوب الإجابة عن التاليبعض 

.بخيار واحد وبخيارين ومتعدد الخياراتالمطلوب مثال عن المخطط التدفقي -1

  if else if else … else   &   switchمقارنة مابين –2
كتابة ليكن المطلوب كتابة الخوارزمية باستخدام اللغة الطبيعية وسم  المخطط الانسيابي   و-3

:الكود البرمجي للمعادلة التالية

لا إطبـعوإ goodو passedاطبع  g >=60تإذا كانوgليكن المطلوب إدخال درجة طالب -4

failed وgood luck  كل كلمة تطبع على سطر منفرد مستخدم الشكل المختصر للتعليمةif.

.a=1, b=4, c=3: للقيم التالية11تتبع المثال -5

(a>100)&&(a<0). جدد مجال تحقق لعبارة إن أمكن ومبرر السبب -6

42

32

−

+
=

x

mx
y
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